@ pUUhCI Asennusohje 21/07/25 1250112 (1/21)

iy ) +

Ikdsuositus Pituus Korkeus Leveys Putoamiskorkeus Turva-alue
+3w. 7830mm 3285mm 5595mm 1460mm 60,2m?2

©® 2023 Puuha Group Oy



T250112 (2/21)

21/07/25

Asennusohje

(® puuha

Mitat

/ 20/

.

009

)

AQ dnoug bynnd €207 @

8329

H
]

I

L:

]

[,

Y6499



@ pUUhCI Asennusohje 21/07/25 T250112 (3/271)

Maa-ankkureiden paikat

A e A .

o
o
—
—

1

-\

!

60

625

2450

1270

o
2520 1100 | 2169 T 1099

y
i

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Turva-alue

Asennusohje

21/07/25

T250112 (4/21)

2000

1500

1500

1000 —

1500

[]

2000

1500

Turva-alue 60,2m?2

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

T250112 (5/21)

Asennusohje 21/07/25
PU-00053 | 4 | |PU-00349 | 4 | |PU-00350 | 4 | [M00140 | 11| |ME-00087 | 8 | [M0o0083 | 8 | |ME-00109 M00226 M00227 | 1
g g g g
M00167 | 2 | [mM0o0059 | 9 | Imootea | 2| [moo163 | 1| [mMootst [ 1| [ME100-01 | 1 | |PU-00054 M00006 M00177 | 2
r - 5 w //
= |
g g g ‘ g g g
PU-00060 | 4 | |M00403 | 1 | IMoot76 [10| [m0o0175 | 2| Imooots [ 2 | [moooso | 2 | [moosss M00587 M00581 | 2
g g g g g g g g
M00589 1 MO00599 1 M00591 4 MO00590 4 M00569 2
g g g g g

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje

Maa-ankkurin asennus

21/07/25

T250112 (6/21)

MOOO83, ME-00087

Maavara 100 mm

Kerroksen paksuus
riippuu
putoamiskorkeudesta
ja turva-alustan
ominaisuuksista.

Hyvin tiivistetty
maa-aines esim. murske
(0-32mm, 0-64mm)

Terdsjaloille kaivetaan

o
o
i
77777777 e |
! !
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, - - _—__ - _—_—_-—_—_—_—_——_= o
7 1 S)
- T 7 N e R ¢
,,,,,,,, 0 I )
Il Il
7777777777777777777777777 R s T o
,,,,,,,, - 8
,,,,,,,, e ™
Il Il
,,,,,,,, *,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,%,,,,,,,,,,
,,,,,,,, g g
,,,,,,,, e —
I I
5 ‘ R X A N > > 4 s>
FaN
N JaN QD o < & A LA &
o | N L b o b | L D
3 < > a ~ A
. o A < &
A | A | A b e
S Doy P S @ s P O R o
A N ~ N g S o ' [ S
£ > 2 2 )
a I < b oS > 4 I > Q A
4 ! v & ~ a ! f
4
L > an LD N a % “ N
[ b [ > >
N 2 5 IS A } A .
A A < AW 4 < o a
b ‘ y f 2 b v ‘ i .
A > a S
b } I8 < [N < > 4 » ‘|> Q
2 — 3 3 %
o ‘4 > < S s a4 v, ab
|
500 !
-l

kuoppa
500mm x 500mm x 700mm

RU-00039
M8 Nonckx\

- RU-00007
RST 6X80

~_—RU-00012

RST 8X16

———RU-00050
M8x25

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje

Tasopuun asennus

21/07/25

T250112 (7/21)

MOO140, MOO177, MO0227, MOO1/76

RN

RU-00002 RST 8X80

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 21/07/25 T250112 (8/21)

| attiavanerin asennus

MOO164, MOOO60

Kaytettava
esiporausta

RU-00010
4,5x50mm

Kiinnikerimat 4 kpl
asennetaan niin,
ettd riman ja taso-
puun yldpintojen
erotus on

18 mm.

RU-00044

5x70mm

e

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje

Seinien asennus

21/07/25

T250112 (9/21)

MOOO15, MO0O403, MO0O588, MO0O587, MOO58T,
MOO0589, MO0O591, MOO590, MOO569

RU-00009
M8x25mm

SRR

RU-00012
Aluslevy 8X16mm

RU-00015
Ruuvi 6x60mm

R

RU-00005
M8 Nyloc hattumutteri

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje

21/07/25

Kuvioiden asennus seinddn

T250112 (10/21)

MOO581, MO0O589

RU179
Kuusiokolopultti
M8X30

N

b
e

S

RU-00012
Aluslevy
8X16

RU-00005
Hattumutteri
M8

©® 2023 Puuha Group Oy




(® puuha

Asennusohje

Ruorin asennus

21/07/25

T250112 (11/27)

MOO403

PE40O8

PE4O7

RU-00056
M10X70 RST Kupukanta

MUO77
Suojaholkki

MUO78
Peitehattu Y
Q)

Nylock mutteri M10

RU-00046

RU-00018
Aluslevy M10 RST

)

MUO78
Peitehattu

MUQO77
Suojaholkki

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje 21/07/25

Katon asennus

T250112 (12/21)

MOOO17, MOO175

‘i
RU-00009
RST 8X25 s
RU-00012
RST 8X16
RU-00007
RST 6X80
RU-00005
M8 Nylock

) Huom.
Ala kirista RUOOO7 loppuun,
ennen katon kiinnitysta

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 21/07/25

Jyrkan verkkonousun asennus

T250112 (13/21)

MOO0226

1450

RU-00022 M6x70
RST KUPUKANTA

R

RU-00051 KUUSIOKOLOPULTTI RST Q

M8X55 KUPUKANTA

U071 PEITEHATTU

%

:\
W\
1350 \Q%

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 21/07/25

Koysikiinnikkeen asennus

T250112 (14/21)

MU071
Peitehattu

RU-00022
RST 6X70

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje

Tuubin asennus

21/07/25

T250112 (15/21)

MOO242

RU-00020
M10x25 Kupukantaruuvi

RU-00018
M10 Aluslevy

RU-00048
M10 Hattumutteri

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 21/07/25 T250112 (16/21)

Livu'un asennus

Korkea liuku:

MOOO006, MO0O163, MOO151, PU-O0054
Matala livku:

MOO0152, MO0O151, M0O0163, PU-00074

RU-00028
M10X60mm
RU-00015
Ruuvi 6X60mm
ey 0
RU-00027
Ruuvi 5X35mm
RU-00038
Ruuvi 6X40mm
RU-00015 ]
6X60/36 ®
TX25 RST 0 o
Muista tarkistaa kumpaan sivuun liuku asennetaan.
Tolppien sisdpintojen vali 645 mm.
Vaihe 1. Vaihe 2.

©® 2023 Puuha Group Oy



Asennusohje

puuha

Livu'un asennus

21/07/25

T250112 (17/217)

™~
NN

—
o 2\
S
[ RU-00064 .
@ Korialuslevy <
>

8X25

&

e MU001 Suojaholkki

RU-00039
Mutteri M8

MUO002 Peitehattu

Vaihe 3.

Kerroksen paksuus
riippuu
putoamiskorkeudesta ja
turva-alustan
ominaisuuksista

<300
Hyvin tiivistetty
maa-aines. Esim.
murske.
(0-32, 0-64)

Liv'un maa-ankkurille
kaivetaan v&hintaén

590

600 mm syvd kuoppa.

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 21/07/25

Liu'un asennus pintakiinnitys

T250112 (18/21)

ME-00324

i

Maahan tulevat pultit esikiristetadn, jonka jalkeen
liuku tydnnetddn paikoilleen ja pultit kiristetddn

\
RU-00138
M10x100 Betoniruuvi

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 21/07/25

Turvakaiteiden sekd tankojen asennus

T250112 (19/27)

MOO157, MO0O126, MO0O167

RU-00015
RST 6X60

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 21/07/25 T250112 (20/21)

Peitetulppien asennus

MUOO6 Peitehattu

\.

D

©® 2023 Puuha Group Oy




(® puuha

Asennusohje

Tolpanhatun asennus

21/07/25

T250112 (21/21)

MOOO59

RU-O00015
M6X60/36 TX25 RST

MU-00010

MU-00011

©® 2023 Puuha Group Oy



